

## 信法轮大法好 诚心敬念得福报

【明慧网】法轮大法是佛家高德大法，修炼法轮大法身心健康，亲人受益，目前法轮大法已弘传世界一百多个国家。诚心敬念“法轮大法好、真善忍”九字真言得福报的事例比比皆是。以下是发生在众多大法弟子身边及亲人身上的真实事情，整理出来，让更多有缘人了解法轮大法真相，得到法轮大法的护佑。

### 念九字真言：救命保平安

2022年7月22日这一天，我在店里卖货，一个五十多岁的妇女来跟我说，她北京的亲戚小两口来沈阳某医院看病，女的四十多岁得了白血病，说是打疫苗加强针打的，挺严重，已经下了病危通知书了，男的急坏了，没有办法。她说：“太可惜了。”我听后马上跟她说：“告诉病人快念‘法轮大法好，真善忍好’，祛病有奇效！”她瞪大眼睛说：“真的能念好？”我说：“有念好的，信则灵。”她说：“那我用手机给病人发过去，叫他们念‘法轮大法好，真善忍好’。”她真的就把这九个字发过去了。

8月20日凌晨三点，我在梦中看到师父来了，告诉我那个得白血病患者好了。后来那个五十多岁的妇女专程来告诉我，她家得白血病的亲戚好了，是念‘法轮大法好，真善忍好’好的。大法真神奇！”她说，“当时医院还有一个和她得同样病的人死了。她和她家人一再的说谢谢你。”我说：“谢谢师父吧！是大法师父救了她的命。”

那天下午，五十多岁的妇女又来了，手里拿着一个大塑料袋装了许多水果，有葡萄、橘子、大桃、芒果，我说不要，她说：“拿着吧，给大法师父。”

### 晚期肝硬化患者康复了

我退休前在医院上班。2012



年的一天，我给一个山区的晚期肝硬化患者家属刚讲过法轮大法真相，不一会儿在医院核磁室门外又遇到了她。她是陪丈夫等待做核磁，她亲切的把我叫住，并把她丈夫（郑某）介绍给我。

这时只见她丈夫躺在长条椅上，面无表情，已经不能说话，身边很多亲属围着。

我弯下腰对患者说：你诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”肯定对你有好处。他妻子在一旁对我说他入过少先队，我说你退出，神佛会保护你的。他微微的向我点了点头表示接受。我又对身边的亲属说，你们大家都帮他一起念“法轮大法好，真善忍好”，对你们自己也有好处。他妻子和亲属连连向我致谢！因当时上班很忙，简单说这么几句我就匆匆离开了。

住院不到一周，患者妻子告诉

我因付不起医药费要出院了，说回当地县医院能少花点钱。这事就这样很平常的过去了。

大约过了一个月左右，我接到一个电话，听的出来他很激动，他说：大姐，我就是前段时间在你们医院核磁室门外长条椅上躺着不会说话，没钱治病提前出院的那个郑某，我好了！大姐谢谢你，你告诉我那两句话真管事儿！我回来在县医院住院了，我好了……。

我真不敢相信这么洪亮的声音是出自那个脸呈灰绿色、瘦的已经脱了相的重症肝硬化患者！大法师父慈悲，为救世人大法显神威！

### 肺癌晚期的表妹得救了

六年前，我去给表妹讲真相时才知她已是肺癌晚期了。我对她说：“没事，说不定你身上出奇迹呢。”她听明白我讲的真相后，三退了。我给了她一张真相护身符，告诉她一定要诚心敬念上面的“法轮大法好、真善忍好”这九个字。

一晃几年过去了，前几天突然看到表妹，她很高兴，一再不断的感谢我，说她太幸运了，同期的肺癌病友都不在人世了，前前后后的不断有人离世，而她还活着。她说那天她回家后，看到护身符上的“真善忍好”，很欣喜，觉的太好了，她每天都恭恭敬敬的念“法轮大法好、真善忍好”这九个字。

表妹说：“我能活到今天，太神奇了。没有你来告诉我，我怎么能得到这个福音呢？太谢谢你了！”我说：“是大法师父救了你，应该感谢大法师父！”

法轮大法是佛法。真心希望世人都来诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，都能逢凶化吉，遇难呈祥，得福报！

# 两遭冤判十八年 王忠实在山东省狱被迫害致死

【明慧网】再被冤判八年的淄博市法轮功学员王忠实，2021年11月份被劫入山东省监狱11监区。王忠实坚持信仰法轮大法，拒不“转化”，2024年7月22日被迫害致死，终年71岁。

王忠实，男，山东省淄博市博山区山头人，淄博市中铝公司水泥分厂退休工人。他体验到法轮大法的美好，按照真、善、忍做一个好人，一个更好的人。

## 被十年冤狱后 再遭枉判八年

王忠实曾经在2009年5月15日被绑架，后被非法判刑十年，2010年1月，被劫入山东省监狱第11监区迫害，长时间被“严管”迫害，历经残酷折磨。2019年5月16日，王忠实出狱回家。

王忠实到原单位淄博市中铝公司水泥分厂问退休工资的事，结果各部门推来推去，说是全部报的他已死亡，没交任何保险，使王忠实出狱一直拿不到退休金，还令其再交30万人民币。

王忠实出狱后仅一年多，2020年11月11日，再次被中共警察绑架，再遭非法判刑八年，被勒索罚款四万元。2021年11月份，王忠实再被劫入山东省监狱迫害（地址：济南市工业南路91号）。

## 又遭三年囹圄后 被迫害致死

王忠实被劫持到山东省监狱11监区六楼的“高度戒备区”。这是迫害大法弟子的重灾区。以前每个监舍都是禁闭室，室内面积十几平方米，窗户很小，墙面是软包的，六个铮亮的大灯白天黑夜都亮着，厕所和餐具正对着。狱警让王忠实睡在走廊上，下面铺一块木板。11月份，济南晚上很冷，那时王忠实的血压高达二百多。

十几天后，王忠实被狱警安排进了监舍。每天，他被迫看污蔑大法的视频，晚上值两个小时的“瞪眼岗”，不能自由活动、出屋。王忠实几乎连遭十几年的牢狱迫害，身体被迫害的只能蹲着小便。

2022年元旦上午，新上任的监区长狱警梁敬达让全监区罪犯，包括大法弟子，对着血旗举手宣誓，认罪、悔过、好好改造。王忠实等八名大法弟子是因为信仰真、善、忍、做好人被冤判，他们拒绝举手宣誓，被强制长时间坐“小板凳”迫害。

坐“小板凳”是中共用来迫害法轮功学员的一种杀人不见血的酷刑，被逼迫坐小板凳的法轮功学员身心受到极大伤害。现代医学表明，连续八小时以上，就有得心源性猝死的可能性，以及高血压和泌尿系统损害等疾病。

在被迫坐“小板凳”期间，王忠实等八名大法弟子被限制上厕所次数，不准活动。他们每天晚上要比别人多坐一个小时，这对蹲着小便的王忠实来说如雪上加霜。

2022年5月8日，王忠实等五名大法弟子被调到监区五楼迫害，每天还要到四楼看污蔑大法的视频。7月8日，王忠实又被调回六楼的“高戒区”，与大法弟子王春景、杜兆财、冯尚伟关在一起，组长是杀人犯鹿国宝。王忠实等仍旧被强迫坐“小板凳”，天天看污蔑大法的视频。期间，王忠实血压最高为240/120。

三个月后，王忠实被调到包夹张丰组里，与大法弟子冯尚伟、刘乃伦关在一起，迫害如旧。

从2022年11月底到2023年6月，王忠实从五楼被转换到六楼“高戒区”与大法弟子被关押在一起。王忠实等被迫害得极其残酷，从早晨坐到晚上九点半，中午也不让他休息。晚上还要值两小时“瞪眼岗”。每天只能上床躺六小时，还得分两次躺。王忠实等大法弟子的身心受到严重的摧残。后来，王忠实被允许晚上不值“瞪眼岗”。王忠实得小便次数逐渐增多，每次时间越来越长，小便极为困难。后来，王忠实又辗转被非法关押在几个监舍，迫害如旧，只是晚上不值



▲中共酷刑演示图：坐小板凳。

法轮功学员挺胸、收腹，两眼目视前方，两脚后跟并齐，双手放在膝盖上，长期的每日上十多个小时保持一个姿势坐着，屁股都坐烂了。罚坐小凳是痛苦不堪的一种没有刑具的酷刑。是中共警察迫害法轮功学员常用的手段。

“瞪眼岗”，中午可休息，但他的身体状况越来越差。

由于长年累月被强制坐“小板凳”，王忠实的泌尿系统严重受损，2024年6月份，他出现尿血症症状。6月13号上午，警察时强等带王忠实去监狱外面的警官医院，这是治疗重症罪犯的医院。那里环境恶劣，说是医院，迫害人更邪恶，那里每年死很多人。

王忠实被关押在医院40天，于2024年7月22日下午3点，被迫害致死。

王忠实自从2009年被绑架关押，历经冤狱十年；仅相隔一年多，身体还未完全恢复，又陷冤狱。期间，他长年累月被迫长时间坐小板凳，几乎常年在小黑屋不见天日，不能远视，睡眠少，不能活动，生活条件差，被强迫看充斥着扰乱、辱骂、诋毁等不良视频，最终他身体出现病状，同时没有得到监狱及时救治而死亡。

王忠实的死亡与狱警监区长梁敬达、教导员郑杰、副监区长陈烁以及刑事罪犯王志勇、尹军、刘二东、吴金大、李文达、孙友达等的迫害有直接关系。◇